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JAK MĚŘÍ ANGLIČANÉ 
 

V anglicky mluvících zemích se používají jiné délkové jednotky než 
u nás.  
1 palec = 2,54 cm 
1 stopa = 12 palců 
1 yard = 3 stopy 
1 míle = 1760 yardů 
1 námořní míle = 6080 stop 
Následující zadání vyjádřete v centimetrech, metrech a kilometrech. 
1. Jak vysoký je člověk, který měří 6 stop a 2 palce? 
2. Jaké jsou rozměry místnosti, která má šířku 4 yardy a 2 stopy a délku 5 yardů a 3 palce? 
3. Jaká je vzdálenost mezi městy Kohoutkov a Slepičkov, jestliže v anglicky mluvících zemích by to 

bylo 11 mil? 
4. Jak daleko od pobřeží kotví loď, je-li vzdálena 5 námořních mil?  

 
 


